



**Samodzielny Publiczny  
Wielospecjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Bydgoszczy**  
ul. Ks. Markwarta 4-6, 85-015 Bydgoszcz  
tel. centrala 52 / 58-26-200, sekretariat 52 / 58-26-205, fax: 52 / 58-26-209  
e-mail: [sekretariat@szpitalmsw.bydgoszcz.pl](mailto:sekretariat@szpitalmsw.bydgoszcz.pl)  
NIP: 554-22-01-453, REGON: 092325348, ISO 9001:2000  
Konto: 53 1130 1075 0002 6035 9320 0007 BGK



Bydgoszcz, dnia 18.01.2021 r.

Znak sprawy: **15/2020**

#### **Do Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Zakup i dostawa wyposażenia i sprzętów dla oddziałów szpitala (wózki, szafy, stoliki, taborety).**” Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 777308-N-2020 z dnia 31.12.2020 r., stronie internetowej Zamawiającego [www.szpital-msw.bydgoszcz.pl](http://www.szpital-msw.bydgoszcz.pl) oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego.

#### **ZAWIADOMIENIE**

W związku ze złożonymi pytaniami, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień.

##### **Pytanie nr 1 (dot. Pakiet nr 3)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózkowannej, której minimalna wysokość całkowita wynosi 77 cm, a maksymalna wysokość wynosi 107 cm?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza.**

##### **Pytanie nr 2 (dot. Pakiet nr 3)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózkowannej, której waga wynosi 80 kg?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza.**

##### **Pytanie nr 3 (dot. Pakiet nr 3)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózkowannej, której konstrukcja jest malowana proszkowo w kolorze RAL 7035?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza.**

Dyrektor  
SP WZOZ MSWiA w Bydgoszczy

dr n. med. Marek Lewandowski  
/podpis na oryginale/

Wykonano w 1 egz., umieszczono na stronie internetowej